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VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA SOCIÁLNÍ OSTRAVA JIŽ 55 LET ŽIJE NAPLNO ● VYSOKÉ 

PROCENTO UPLATNITELNOSTI PO STUDIU ● OCENĚNÍ ABSOLVENTŮ ŠKOLY PRAXÍ 

Z hlediska historie je Vyšší odborná škola sociální v Ostravě stálicí na trhu vzdělávání 

v Moravskoslezském kraji. Letos je tomu už 55 let, co bylo v rámci Střední ekonomické školy v Ostravě 

otevřeno pomaturitní vzdělávání v oboru 

sociálně právním. Sociálně právní akademie, 

což byl nástupnický název původní střední 

školy sociálně právní, byla později 

rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže 

a sportu zařazena mezi vyšší odborné školy.  

Přelomovým rokem se tak stal rok 1996, kdy 

se dvouleté pomaturitní studium změnilo ve 

vyšší odborné vzdělávání v oboru Sociální 

práce a sociální pedagogika a budoucí sociální 

pracovníci se začali vzdělávat podle programu 

Sociální práce. V roce 2018 byla nabídka 

vzdělávání rozšířena o vzdělávací program 

Sociální pedagogika.  

Vzdělávací programy Sociální práce i Sociální pedagogika jsou koncipovány tak, že absolventi se 

mohou okamžitě začlenit do pracovního procesu, nebo pokračovat ve studiu na vysoké škole. Ve výuce 

je kladen důraz na praktické aplikace a na prezentační a komunikační dovednosti. Odborná praxe tvoří 

čtvrtinu hodinové dotace vzdělávacích programů. 

Z vlastních hodnocení školy je zřejmé, že spojení 

teorie s praxí je její silnou stránkou.  

Studuje se tři roky denní, dálkovou a v případě 

vzdělávacího programu Sociální práce 

i kombinovanou formou. Ale ta je pouze pro ty, 

kteří již pracují v oboru.  

Od střední školy VOŠKU odlišuje vysokoškolský 

způsob studia. V jeho průběhu mohou studenti 

poznat také zahraniční sociální nebo školské 

systémy, což jim dává možnost srovnání a dalšího 

rozvoje profesních a jazykových kompetencí.  

Studenti školy často získají práci již během studia, a to v rámci odborných praxí nebo při dobrovolnictví. 

Pracovat v sociální oblasti znamená mít všestrannou a zajímavou práci s lidmi. Za zmínku ještě stojí 

i to, že výhodou diplomovaného specialisty v oboru Sociální práce a sociální pedagogika je jeho snadná 

uplatnitelnost v širokém spektru profesí v téměř každém místě naší republiky, a dokonce i v rámci 

některé ze zemí Evropské unie.                                                                                                                      (Ze)

                                      Ročník XI.             Číslo 1         2023/2024 
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Proč je studium sociální práce 

a sociální pedagogiky po maturitě  

právě na VOŠCE dobrá volba? 
 

 

 

Protože s titulem DiS. získáš za 3 roky  

hned několik profesí najednou. 

Termín pro podání přihlášky                             

pro školní rok 2024/2025 

je do 31. května 2024. 
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TÁPEŠ, ZDA STUDOVAT SOCIÁLNÍ PRÁCI NEBO SOCIÁLNÍ PEDAGOGIKU?  

Test pro Vás ● Výsledek porovnejte s řešením, které najdete dole pod testem  

                              Test pro zájemce o studium 

                              Odpověz na následující otázky ano / ne 

1. Máš za sebou maturitu?  

2. Chceš dál studovat? 

3. Pracuješ a chceš si zvýšit kvalifikaci?  

4. Baví Tě práce s lidmi? 

5. Pomáháš rád druhým? 

6. Nechceš už sedět v lavicích déle než 3 roky?  

7. Jsi prakticky založený / založená? 

8. Práce v zahraničí může být pro Tebe to 

pravé? 

9. Poznat nepoznané znamená pro Tebe být 

Cool?  

Řešení testu: 5 a více kladných odpovědí: studium sociální práce nebo sociální pedagogiky je 

dobrá volba.  
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CO SE AKTUÁLNĚ DĚJE VE ŠKOLE  

 Už po čtvrté jsme začali školní rok u moře.  

Podzimní studijní cesta studentů, absolventů a přátel VOŠ do jedné ze zemí Evropské unie byla opět 

plná poznání a zážitků. 15. září 2023 jsme již po čtvrté vyrazili z Ostravy autobusem do Chorvatska. 

Naším přístavem byla tentokrát Baška Voda na Makarské riviéře, sympatické přístavní městečko, kam 

jsme dorazili následující den 

v dopoledních hodinách. V obrovském 

apartmánovém domě, kousek od moře, 

nás se spoustou informací přivítal delegát 

cestovní kanceláře. Sobota patřila 

ubytování, zkoumání okolí a koupání, 

k čemuž vybízelo sluníčko, teplé moře 

a poloprázdné pláže. 

 

V neděli ráno a stejně pak i ostatní dny, 

nejméně polovina účastníků cesty 

vyrazila s karimatkami na pláž, kde 

sestavou Pozdrav slunci začal doprovodný týdenní kurz jógy pod vedením zkušené lektorky. Někdy 

se cvičilo i při západu slunce. Tato novinka vhodně doplnila hlavní program studijní cesty, zaměřené 

zejména na sociální práci a sociální pedagogiku. V organizaci Centar za odgoj i obrazovanje Juraj 

Bonači ve Splitu nás přivítali naši staří dobří známí, kteří odborným výkladem o sociální a pedagogické 

práci s handicapovanými osobami a následnou prohlídkou zařízení umožnili všem nahlédnout pod 

pokličku výchovy a vzdělávání handicapovaných osob v Chorvatsku. Tonda, Tomáš a Adéla, tři studenti 

z naší skupiny byli přivítáni dojemným objetím klientů, se kterými zde pracovali letos v červnu v rámci 

programu Erasmus+.   

 

Se školským systémem nás přímo v Bašce Vodě seznámila ředitelka Osnovne školy [základní 

školy] Bariša Granić Meštra Baška Voda. Celou školu jsme si mohli prohlédnout, pohovořit s dětmi 

a také s učiteli. Vybavením, aktivitami, problémy, systémem práce škola připomínala základní školu 

v Česku, jen vyučovací jazyk zde byl jiný. Obdobné to bylo i v předškolním zařízení Vrtić [mateřská 

škola] Ježić v Bašce Vodě, kde jsme byli také přímo ve 

třídách, což bylo cenné z hlediska srovnávání s českým 

školským systémem. 

 

Co by to bylo ale za cestu do zahraničí, kdybychom také 

nepoznávali další turistické cíle a jejich zvláštnosti. 

V rámci fakultativního výletu lodí na ostrov Brač jsme 

poznali malé městečko Povlja, pěšky jsme 

prozkoumali Brelu, Promajnu a Krvavici.  

 

Závěr pobytu patřil retro skupinovému aerobiku ve stylu 

80. let minulého století a kvízovými otázkami jsme si ověřili 

nabyté znalosti o Chorvatsku. Ceny obdrželi vítězové foto soutěže s názvem Kontrasty. Všichni si 

odnesli osvědčení o absolvovaných exkurzích v Chorvatsku. Nově získané informace a kontakty 

chceme využít při přípravě jubilejní – páté studijní cesty za poznáním do krásné, pohostinné 

a Česku tak blízké země – do Chorvatska 2024. Sledujte proto bedlivě náš web a Fb, protože máme 

v Chorvatsku stále co nabídnout!!! 

 
Mgr. Michaela Holaňová 
garant oboru a vedoucí studijní cesty 
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 Znalost cizího jazyka, zejména odborné terminologie v rámci oboru otvírá studentům 

dveře na zahraniční pracovní trhy.  

„Evropský den jazyků každý rok jinak.“ To bylo naše hlavní motto letošního 

ročníku aktivity, která studentům VOŠKY každoročně přibližuje jazykovou 

rozmanitost Evropy. Proto jsme vymysleli, že tento den ozvláštníme pravou 

anglickou snídaní. A tak se i stalo. 26. září jsme vítali studenty poněkud 

netradičně, a to dobrůtkami, které se podávají v Anglii ke snídani. Během 

tematického dne byla studentům nabídnuta adventní exkurze do Vídně, 

soutěžilo se o ceny a ti, kteří zrovna měli hodinu cizího jazyka, ji zažili „jinak“.  

 

Zajímá vás, jak vlastně vypadá taková pravá anglická snídaně?  

 

Anglická snídaně neboli „full English 

breakfast“ patří mezi nejznámější 

druhy teplé snídaně. Spolehlivě vás 

zasytí na většinu dne a obsahuje samé 

lahůdky. Jedná se o vydatný základ dne, 

na který Britové nedají dopustit. První 

anglické snídaně se začaly ve Velké 

Británii servírovat začátkem 19. století, 

kdy byl tento vysoce kalorický a vydatný 

pokrm povýšen na nejdůležitější jídlo 

dne. Nejprve si tyto snídaně oblíbila 

venkovská šlechta, poté i pracující lidé jako skvělý zdroj energie. Postupně se stala základem životního 

stylu všech vrstev obyvatelstva. Což ostatně platí dodnes. 

 

Co všechno by nemělo na talíři s anglickou snídaní chybět? 

 

1. Bílé fazole v rajčatové omáčce 

Nezaměnitelnou součástí snídaně jsou pečené 

bílé fazole „baked beans“ v tomatové omáčce. 

Fazole jsou samy o sobě skvělým startem do 

nového dne, protože obsahují plno bílkovin, 

sacharidů, vlákniny i zdravých tuků.  

 

2. Anglická slanina 

Anglická slanina už z názvu napovídá, že na talíři nesmí chybět. Britové si na její výrobě dávají pořádně 

záležet. Dokonce po staletí šlechtí „slaninová plemena“ prasat speciálně určených na výrobu šunky, 

slaniny a klobás. Pravá anglická slanina by měla být z bůčku, z půlky maso, z půlky tuk. 

 

3. Britské vepřové klobásky 

Klobásy určené na přípravu anglické snídaně 

by měly mít vždy co největší obsah 

vepřového masa (minimálně 70 %). V Anglii ty 

nejlepší pocházejí od malých výrobců, kde se 

tajné receptury dědí z generace na generaci. 

Originální britské klobásy se prodávají tepelně 

neupravené a neuzené. U nás se k nim nejvíce 

přibližují kvalitní vepřové grilovací klobásy.  
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4. Vajíčka, rajčata, houby a toast 

Vajíčka se nejčastěji upravují na způsob volského oka, mohou být ale i míchaná nebo ztracená. Rajčata 

nakrájená na tlustší kolečka a celé žampiony se opékají nebo grilují. Součástí snídaně jsou i dva 

opečené bílé tousty. 

 

Někdy snídani předchází předkrm v podobě ovesné kaše se smetanou a cukrem a někde se naopak 

podává jako zákusek toast namazaný máslem a pomerančovou marmeládou. 

 

Jak připravit základní anglickou snídani? 

 

Na 1 porci budete potřebovat: 

 

 2 britské nebo kvalitní grilovací 

(neuzené) klobásy 

 1–2 silnější plátky anglické slaniny 

 1 vejce 

 1 středně velké rajče 

 1 konzervu bílých fazolí v tomatové 

omáčce 

 hrst menších žampionů 

 2 bílé toasty 

 

Postup: 

 

Nejprve na pánvi, v troubě nebo na grilu opečte 

klobásky (cca 10–15 minut), žampiony 

pokapané olivovým olejem a slaninu. Poté 

nechte zlehka opéct nakrájené rajče. Fazole 

stačí ohřát v mikrovlnné troubě. Dále opečte 

toasty a úplně na závěr připravte volské oko, 

aby byl při podávání žloutek krásně tekutý. 

 

K anglické snídani se tradičně podává káva, zelený nebo černý čaj s citronem a nesmí chybět ani 

sklenice pomerančového džusu. 

 

Dobrou chuť! 

 

Enjoy your meal!!! 

 

 

 

Mgr. Jana Kořistková 

garant sekce všeobecných 

předmětů a garant ANJ 
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 Začátkem září se studenti a učitelé aktivně zapojili do Dne otevřených dveří Krajského 

úřadu Moravskoslezského kraje, kraje, ve kterém žijeme a studujeme (Ln, Kk).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 V říjnu se VOŠKA prezentovala v Třinci na veletrhu středních škol (Ke). 
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 První ročníky se adaptovaly v Beskydech (Ln). 

V praxi se tomu říká teambuilding, ale my tomuto seznamovacímu pobytu říkáme odjakživa adaptační 

kurz. Dva dny v Beskydech v RS Budoucnost u Frýdlantu nad Ostravicí zbořily bariéry mezi novými 

kolegy prvních ročníků, které doprovázely jejich vedoucí učitelky studijních skupin – Soňa Lenobelová 

a Zita Mickertsová. Kromě seznamovacích aktivit navštívili studenti také příspěvkovou organizaci Náš 

svět v Pržně zaměřenou na práci s osobami s mentálním postižením v kombinaci s tělesným, smyslovým 

a duševním onemocněním. 

  

Všichni svorně po návratu z „adapťáku“ říkali, že škoda, že to trvalo tak krátkou dobu. Je zřejmé, že si 

kolegové v prvňácích sedli. Přejeme všem hodně úspěchů ve studiu.   

 

Z týmové kreativní beskydské dílny přinášíme Příběh „P“: 

„Paní profesorka přivítala partu pitomců 1. C, protože plánovali prohlídku 

putování po pevnosti poznání od prvního případu v pokojích po poslední přeživší pacienty. Potom parta 

pitomců přiběhla do penzionu poznávajíc se pospolu. Po pozdním programu přišlo předvídatelné pití 

piva a připravený program. Po povedeném programu přišli do pokojů a povídali si a poznávali se. Pár 

si povídalo a pařilo až do pozdní půlnoci. Poznali se podrobně a překvapivé příběhy přiblížily prožitky 

party. Po probuzení přišli pojíst párky s pečivem. Pokouřili a popovídali si s poznanými přáteli z protější 

party 1. A. Předali si pocity a příjemné prožitky z předešlých příhod a poznávání. V posledním programu 

psali a převyprávěli příběh o putování party pitomců. A příště pojedou?“ 

 

 Bílá pastelka 2023 v režii dobrovolníků z VOŠKY.  

Dobrovolníci z VOŠKY vyrazili za krásného 

podzimního počasí 11. října 2023 v hojném 

počtu do ulic města Ostravy. Mezi 

dobrovolníky bylo plno studentů 

z 1. ročníku. Určitě mají velký potenciál na 

to pracovat v oboru Sociální práce a 

sociální pedagogika.  

 

Sbírku každoročně pořádá Sjednocená 

organizace nevidomých a slabozrakých ČR 

(SONS ČR, z. s.). S její realizací od počátku 

pomáhají také dceřiné společnosti – 

Tyfloservis a krajská TyfloCentra. Sbírka je 

inspirovaná Dnem bílé hole, který 

každoročně připadá na 15. říjen. Bílá 

pastelka je veřejná sbírka, jejíž výtěžek je 

určen na dlouhodobé projekty, které pomáhají zrakově postiženým lidem. 
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Za naši aktivitu jsme obdrželi poděkování od Mgr. Ivony Malurkové, instruktorky rehabilitace 

z Tyfloservisu, která nám napsala: „Jménem ostravského ambulantního střediska Tyfloservisu, o. p. s.,  

Vám chci velmi poděkovat za Vaši účast v letošních dnech sbírky Bílá Pastelka. Velmi si Vaší spolupráce 

vážíme.“ 

 

Mgr. Adéla Webrová 
pedagog a koordinátor sbírky ve VOŠ  

 

 
 Chudoba nám není cizí. Pořádná dávka empatie je základ sociální práce.  

Že nám není chudoba cizí, jsme prokázali v říjnu, když jsme 

se s vervou pustili do sbírky trvanlivých potravin pro potřebné. 

Výsledek na sebe nenechal dlouho čekat. Za 49 kg odevzdaných 

potravin nám poděkovala paní Keprdová, ředitelka Potravinové 

banky Ostrava, z. s., z jejíhož dopisu citujeme: 

 

 „Dovolte mi, abych touto cestou poděkovala Vám, Vašemu 

kolektivu, za zapojení se do Krajské sbírky potravinové pomoci, 

která se každoročně koná při příležitosti Mezinárodního dne za 

vymýcení chudoby (připadá na 17. říjen). Velice si vážíme toho, 

že nejste lhostejní k lidem v těžkých životních situacích různého 

druhu a že i díky Vaší pomoci můžeme realizovat poslání 

potravinové banky – pomáhat s odstraňováním chudoby a hladu, 

pomáhat lidem v nouzi, ale také podporovat solidaritu ve 

společnosti. Výtěžek potravinové sbírky ve Vaší organizaci bude 

předán přímo lidem, kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci.“ 
 

 
 

Všem dárcům děkujeme i my na VOŠCE. 

 
Mgr. Zita Mickertsová 
pedagog a koordinátor sbírky ve VOŠ 
 
 
 
 

 

https://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiD4-6WxdLQAhWKvxQKHWPPCuoQjRwIBw&url=https://cs-cz.facebook.com/&psig=AFQjCNGG0ParHPjoZhYXn5vGn3GBgJwUew&ust=1480666092579337


ELEKTRONICKÝ INFORMAČNÍ OBČASNÍK VYŠŠÍ ODBORNÉ ŠKOLY SOCIÁLNÍ OSTRAVA, ZELENÁ 40A 

 
 

    

         Sociální práce začíná u nás                                                                                                10 

 
 

 Už víme, že také oblečení hodně pomáhá.  

 

Pro Moment – prospěšný second 

hand podporující neziskové 

organizace (např. Mobilní hospic 

Ondrášek nebo organizaci Žebřík 

zaměřenou na handicapované osoby 

apod.). Pro moment jsme naposledy 

nasbírali a odevzdali celkem 95 kg 

šatstva a spotřebních předmětů. Moc 

je nám líto, že tato sbírka se nově 

přesouvá jen do kamenného 

obchůdku. Náš sběrný koš pro 

Moment, který byl ve škole několik let 

pořád plný, už zeje prázdnotou.  

 

Věříme, že naše pomoc tohoto druhu byla prospěšná (Sh).                           

 

 Straší nebo nestraší ve škole? 

Když si studenti druhého ročníku položili otázku, zda ve škole zrovna na Halloween přenocovat či 

nepřenocovat a zjistit tak na vlastní kůži, jestli ve škole 

straší, zvítězila v nich zvědavost a po domluvě 

s vyučující, opravdu na Zelené 40A přenocovali.  

Mgr. Karolína Karásek pro všechny připravila večer 

založený na zážitkové pedagogice.  A tak se strašilo, 

jedlo, bavilo, ale i studovalo, a nakonec po projekci 

skutečného hororu i přespalo. No a strašidla, ta ve 

škole skutečně nejsou.  

 

Mgr. Karolína Karásek 
          pedagog                                                   
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 31. října se skupina cestovatelů vrátila z Maroka. 

Navzdory nedávnému zemětřesení v okolí cílové destinace se skupina cestovatelů – studentů a pedagogů 

školy vydala 23. října za poznáváním sociálního a školského systému Maroka. Výsledky na sebe 

nenechaly dlouho čekat. Cestu připravila a kontakty v Maroku aktivizovala JUDr. Anna Nguyenová – 

dlouholetá externí vyučující předmětu právo ve VOŠ, v tandemu s Mgr. Zdeňkou Zamazalovou 

z domovské Obchodní akademie, která zážitky umocnila tím, že vše tlumočila z francouzštiny.  

Že to byla exotika – posuďte sami.  

 

 
JUDr. Anna Nguyenová 
vedoucí studijní cesty 
 
 
 
 Jaké je to být dobrovolníkem, prezentovaly 7. listopadu studentům organizace, které si svou 

práci bez dobrovolníků nedovedou představit.  

 
 

Cílem tematického dne bylo nabídnout studentům možnost vykonávat dobrovolnictví v organizacích, 

které poskytují sociální služby a zároveň umožnit těmto organizacím, aby se prezentovaly a studenty 

osobně oslovily s nabídkou výkonu dobrovolnictví. Bylo to současně i poděkování poskytovatelům 

sociálních služeb za to, že studenti VOŠ mohou u nich vykonávat tolik potřebnou odbornou praxi.  

 
Mgr. Adéla Webrová, pedagog a koordinátor dobrovolnictví ve VOŠ 
Mgr. Zita Mickertsová, pedagog a spoluorganizátor besedy o dobrovolnictví 
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 Zážitková pedagogika aneb prezentační a komunikační dovednosti pod zkušeným vedením.  

Navštívili jsme veřejnoprávní médium – Český rozhlas Ostrava, a to v rámci výuky v terénu. V souladu 

s probíraným učivem předmětu prezentační a komunikační dovednosti, jsme absolvovali praktickou 

výuku v rozhlase. Využili jsme příležitosti, která se nám naskytla, a nelitovali jsme. A co všechno jsme 

tedy zažili? 

 

Aneta a Kiki: „Prošli jsme si 

historickou budovu v centru 

Ostravy a viděli jsme přímý 

přenos písní na přání, různá 

studia, nahrávací studio, 

a hlavně jsme měli sami 

možnost vyzkoušet si, jaké to 

je číst zprávy a vysílat 

zpravodajství přímo do éteru. 

Vtipné byly i ukázky 

nepovedených rozhlasových 

relací, to se nám také moc 

líbilo. A nakonec jsme ve 

vědomostním kvízu soutěžili 

o tričko, hrníček, pláštěnku, 

tužku a semínko krásné 

borovice.“ :-) 

 

Karolína a Veronika: „V historickém vestibulu nás přivítal pan zvukař a pracovnice PR oddělení. 

Dozvěděli jsme se něco o historii této instituce. Dále jsme mohli poznat studia, kde se nahrávají cédéčka 

a probíhají koncerty. Také jsme si vyzkoušeli moderování zpráv.“:-) 

 

Eliška a Eliška: „Seznámili jsme se s historií rozhlasu v Ostravě, prohlédli jsme si prostory a mohli jsme 

vidět moderátora hovořit s posluchačem, který si přál zahrát písničku na přání. Zaujal nás hudební sál, 

který si pronajímají i hudebníci ze zahraničí. Zajímavá byla tzv. bezzvuková místnost s podlahou 

z různého materiálu. Dále dvě místnosti, kde se v jedné nahrávají zprávy, a v druhé se zesiluje 

a upravuje zvuk. Pecka byla, že jsme si mohli sami vyzkoušet číst zprávy.“ :-) 

 

Iza dodala: „Exkurze se mi 

velmi líbila, pan zvukař nám 

vše hezky vysvětlil 

a ukázal. Jsem ráda, že 

jsem si mohla vyzkoušet 

čtení zpráv.“  

Mgr. Zita Mickertsová 

vyučovací hodinu shrnula: 

„Učení nemusí být nuda“.  

 
Mgr. Zita Mickertsová 
pedagog PKD 
 
 
Pozn.: Marek: „Myslím, že jsem přišel o zajímavý zážitek, když jsem se této výuky nezúčastnil. Mohl 

jsem zjistit, jak to v rozhlase chodí a funguje.“ :-( 

 

https://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiD4-6WxdLQAhWKvxQKHWPPCuoQjRwIBw&url=https://cs-cz.facebook.com/&psig=AFQjCNGG0ParHPjoZhYXn5vGn3GBgJwUew&ust=1480666092579337


ELEKTRONICKÝ INFORMAČNÍ OBČASNÍK VYŠŠÍ ODBORNÉ ŠKOLY SOCIÁLNÍ OSTRAVA, ZELENÁ 40A 

 
 

    

         Sociální práce začíná u nás                                                                                                13 

 
 

PŘIPRAVUJEME  JARMARK S PRAVOU VÁNOČNÍ ATMOSFÉROU 

 

PŘIPRAVUJEME  NOVÉ LOGO, NOVÝ WEB CELÉ ŠKOLY – TZV. 2 V 1 

Ředitel školy PaedDr. Libor Lenčo na naši otázku: „Proč 

nové logo a nový web školy?“ Odpověděl výstižně 

a stručně: 

 „Konečně. Plním tak jeden ze svých koncepčních 

záměrů, prezentovat školu – Obchodní akademii 

a Vyšší odbornou školu sociální, Ostrava-Mariánské 

Hory, kterou už druhým rokem řídím, jako jednu – tedy 

jednotnou, vzájemně provázanou vzdělávací 

instituci. Nové logo a nové webové stránky uvádíme do 

života za provozu, má to své dětské nemoci. Je to těžká 

práce, ale věřím, že to zvládneme a do budoucna to 

škole přinese nové ovoce a každý hned pochopí, že je to škola, která ŽIJE NAPLNO “, dodal.  

                                      (VOŠ) 

 

 

https://www.google.cz/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwiD4-6WxdLQAhWKvxQKHWPPCuoQjRwIBw&url=https://cs-cz.facebook.com/&psig=AFQjCNGG0ParHPjoZhYXn5vGn3GBgJwUew&ust=1480666092579337


ELEKTRONICKÝ INFORMAČNÍ OBČASNÍK VYŠŠÍ ODBORNÉ ŠKOLY SOCIÁLNÍ OSTRAVA, ZELENÁ 40A 

 
 

    

         Sociální práce začíná u nás                                                                                                14 

 
 

PŘIPRAVUJE SE U NÁS  LISTOPADOVÁ UDÁLOST (ČTĚTE POZORNĚ) 
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RÉBUS  PRO CHYTRÉ HLAVIČKY (SG??? ‒ řešení je na konci této strany) 

 

  

Nové vize a nápady  

do nového roku  2024 

Vám přeje 

tvůrčí tým pedagogů VOŠ Ostrava 

 

(Řešení rébusu: SG = sociální gramotnost / cesta klidem)                                                            

                                 

Pozn.: Všechny fotografie nebo obrázky v občasníku SMOOTHIE NEWS jsou vlastní, nebo byly zapůjčeny z archivu VOŠS 

(zhotoveny a uchovány byly s laskavým svolením a souhlasem zveřejněných), či byly použity jako volně přístupné zdroje. 

KOMUNIKACE 
 

KOOPERACE  
A 

KONKURENCE 
 

POZNÁVÁNÍ LIDÍ, 
INTERAKČNÍCH 

JEVŮ 

VZTAHY  

MEZI LIDMI 

SG  

Poznávání lidí, sebepoznání, 
chyby a omyly,  
předsudky, stereotypy,  
apod. 

Respekt k právům ve smyslu 
zákonném, psychologickém  
a morálním. 
 

Naslouchání, technika řeči, řeč 
těla, manipulace, komunikace.  

 

Týmová práce, role, 
soutěživost,  

konkurence apod. 
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Zaujal vás obsah našich elektronických novin ● Zajímáte se o sociální práci nebo sociální pedagogiku, 
resp. o naši školu, staňte se našimi dopisovateli ● Příspěvky a reklamy vám zveřejníme z d a r m a. 

 
SMOOTHIE NEWS, elektronický občasník VOŠ Ostrava ● mix novinek ze ZELENÉ 40A, ročník XI., 
číslo 1, období listopad 2023 ● Zasíláme ho elektronicky všem našim partnerům ● Před uzávěrkou dalšího čísla 
nám lze zaslat příspěvky nebo fotografie (s popiskem a uvedením autora nebo zdroje) ● Údaje chráníme 
a zpracováváme pouze se souhlasem autora ● Neneseme odpovědnost za obsah příspěvků a ani za kvalitu 
zaslaných fotografií ● Archiv najdete na www.oa-vos.cz ● za VOŠ Ostrava  –  tvůrčí tým SMOOTHIE NEWS 

Pronajímáme 

Učebny klasické i odborné pro kurzy, workshopy 

(VOŠS, Zelená 40A, Moravská Ostrava. 

Prostory s moderním zázemím pro konání konferencí, 
odborných seminářů a společenských setkání (VOŠ, 

Zelená 40A, Moravská Ostrava). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Snoezelen (prostor pro stimulaci smyslů). Učebna může být 

využita pro lidi s mentální retardací a kombinovaným 
postižením, s poruchou autistického spektra, s demencí 
apod.  Vyloučeno není využití při paliativní péči, tlumení 
chronických bolestí (VOŠ, Zelená 40A, Moravská Ostrava).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Galerii Svět – místo, kde i Vy můžete zdarma vystavovat 

a prezentovat svou činnost (VOŠ, Zelená 40A, Moravská 
Ostrava). 

 

 

 

 

 

 

Informace pro zájemce o studium 

veřejné vyšší odborné školy 

Do 1. ročníku přijímáme 

 bez přijímacích zkoušek, 

 bez poplatku za přihlášku, 

 školné činí 1.500 Kč za semestr 

(úlevy – hmotná nouze; zdravotní 

důvody), 

 pracujeme s podpůrnými opatřeními 

v případě speciálních vzdělávacích 

potřeb, 

 pokud již praktikujete v oblasti 

sociální práce nebo sociální 

pedagogiky, máte ty nejlepší 

předpoklady pro studium u nás.  

 

 

 

Svou přihlášku k nám doručte  

do 31. května 2024. 

Více informací na www.oa-vos.cz. 
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